



**МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,
БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ
(МІНРЕГІОН)**

вул. Велика Житомирська, 9, м. Київ, 01601;
приймальня: (044) 226-22-08; загальний відділ: (044) 278-82-90, 284-05-54, факс 278-83-90
e-mail: minregion@minregion.gov.ua Код ЄДРПОУ 37471928

06.12.2017 № 12/20-25-3133 на № _____ від _____

Кабінет Міністрів України

На виконання абзацу четвертого пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 2016 року № 803-р «Деякі питання запобігання корупції в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади» Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України надає звіт про здійснення заходів щодо запобігання корупції в Мінрегіоні.

Додаток: на 2 арк. у 1 прим.

Перший заступник Міністра


В.А. Негода

221575

Гуріна Ольга Михайлівна
тел. 590 47 45

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України
№12/20-25-3133 від 06.12.2017

ЗВІТ

про здійснення заходів щодо запобігання корупції в Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України

В Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України (далі - Мінрегіон) організація виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 2016 року № 803-р «Деякі питання запобігання корупції в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади» відбувається відповідно до затвердженого *Плану здійснення заходів щодо запобігання корупції в Мінрегіоні*, в основу якого покладено заходи, розроблені в рамках Урядово-громадської ініціативи «Разом проти корупції».

1) Захід № 68. Перегляд державних будівельних норм з метою виключення положень, що є предметом регулювання нормативно-правових актів, та положень, які зумовлюють корупційні ризики.

Відповідно до наказу Мінрегіону від 05.12.2016 № 317 утворено Робочу групу з приведення будівельних норм у відповідність із міжнародно визнаними принципами нормування (далі – Робоча група).

За результатами роботи Робочої групи узгоджені План заходів з приведення будівельних норм у відповідність із міжнародно визнаними принципами нормування та Перелік державних будівельних норм, які пропонується до першочергово перегляду (27 державних будівельних норм).

Станом на 01.12.2017 проведено одинадцять засідань Робочої групи, на яких розглянуто двадцять чотири нормативних акта з метою виключення положень, що є предметом регулювання нормативно-правових актів та положень, які зумовлюють корупційні ризики.

Крім того, наказами Мінрегіону затверджено шість державних будівельних норм.

2) Захід № 69. Розроблення та внесення на розгляд Кабінету Міністрів України проекту постанови про затвердження переліку будівельних робіт, які не потребують документів, що дають право на їх виконання, та після закінчення яких об'єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію.

За результатами здійснення вищезазначеного заходу 7 червня 2017 року Кабінетом Міністрів України прийнято постанову «Про затвердження переліку будівельних робіт, які не потребують документів, що дають право на їх виконання, та після закінчення яких об'єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію» № 406, яка набрала чинності 10 червня 2017 року.

3) Захід № 70. Розроблення проекту концепції публічного управління у галузі будівництва, яка передбачатиме: єдність та публічність дозвільних процедур та усієї інформації у будівництві, перетворення містобудівного кадастру на єдине публічне джерело її отримання;

інформаційну інтеграцію містобудівного, Державних земельного кадастру, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, геопросторових даних технічної інвентаризації та обліку об'єктів нерухомого майна, єдиного адресного реєстру; розвиток та розширення повноважень саморегулювних організацій.

Відповідно до наказу Мінрегіону від 05.12.2016 № 319 утворено Робочу групу з підготовки пропозицій щодо складу та змісту Концепції публічного управління у галузі будівництва (далі – Робоча група).

8 серпня 2017 року в приміщені Національної спілки архітекторів України було презентовано структуру проекту Концепції публічного управління у галузі будівництва, який підготовлено Інститутом архітектури, урбаністики та регіоналістики НСАУ.

21 листопада 2017 року підписано Меморандум про співробітництво щодо розроблення та реалізації концепції публічного управління у галузі будівництва між Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України та інститутами громадянського суспільства.

У грудні поточного року планується винести напрацьований спільними зусиллями проект Концепції публічного управління у галузі будівництва на розгляд Робочої групи.

4) *Захід № 71. Забезпечення відкритості і прозорості роботи з відбору та моніторингу інвестиційних програм і проектів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, шляхом внесення відповідних змін до законодавства.*

За результатами здійснення вказаного заходу 26 жовтня 2016 року Кабінетом Міністрів України прийнято постанову «Про внесення змін до Порядку підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку» № 766, яка набрала чинності 8 листопада 2016 року.

5) *Захід № 72. Забезпечити оприлюднення розпорядниками інформації суспільно-важливих наборів даних у формі відкритих даних.*

Державним агентством з питань електронного урядування України (далі - Агентство) спільно із програмою TAPAS, за участі центральних органів виконавчої влади та громадськості розроблено проект нормативно-правового акту Уряду щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».

Листом Агентства від 19.08.2017 № 1/06-1-1140 проект постанови надіслано до Мін'юсту для проведення правової експертизи.

**Завідувач Сектору з питань
запобігання та виявлення корупції**



О.М. Гуріна